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vektorového prostoru R nad Q. Určete matici lineárního zobrazení ϕ : Q( 4
√
2)→ Q( 4

√
2),

daného pro r ∈ Q( 4
√
2) předpisem ϕ(r) = r · (1 + 4

√
2 +

√
2), vzhledem k bázím

α = (2
4
√
8 +

4
√
2−

√
2 + 2,

4
√
8−

√
2 + 1, 2

4
√
8 +

4
√
2−

√
2 + 1, − 4

√
8− 1)

a β = (
4
√
8 +

4
√
2, 2

4
√
8 +

4
√
2 +

√
2 + 1,

4
√
8− 2 4

√
2 +

√
2,

4
√
2−

√
2 + 1).

Dále nalezněte nějaké báze jádra a obrazu ϕ a rozhodněte, zda ϕ je lineární izomorfismus.
Řešení:
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Úkol 2. Nalezněte nějaké báze jádra a obrazu lineárního zobrazení ϕ : R5 → R4, které
má vzhledem k bázím

α = ((0 1 0 1 0)T, (1 0 0 1 0)T, (0 0 1 0 1)T, (0 0 1 −1 0)T, (1 2 0 1 1)T)

a β = ((1 −1 0 2)T, (3 −2 1 0)T, (1 1 −1 1)T, (0 1 1 2)T)
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Dále určete matici zobrazení ϕ vzhledem k bázím γ a δ takovým, že matice přechodu
od α ke γ je
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a matice přechodu od β k δ je
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Konečně, uvažujte vektor, který má v bázi γ souřadnice (1 0 1 −1 1)T, a určete jeho
obraz v zobrazení ϕ.
Řešení:
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Obraz vektoru je (4 2 3 15)T.


